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Добре дошли в Кипър едно от най-слънчевите кътчета на Средиземноморието, където древна 
история, златисти плажове и автентична гостоприемност се сливат в едно незабравимо изживяване. 
Това е мястото, където според легендите се е родила Афродита – богинята на любовта, и където 
всяко кътче разказва история, скрита между каменни улички, византийски църкви и шумни пазари.

Независимо дали търсите романтична почивка, семейно приключение или релакс под палмите с чаша 
кипърско вино в ръка, Кипър ви предлага всичко от оживени курорти и вкусна местна кухня до 
спокойни заливи и кристално чиста вода.

Пригответе се за едно вълнуващо пътешествие, което ще остане в сърцето ви завинаги!

Кипър
с полет от София - 7 нощувки / 8 дни

ПОЧИВКА
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Съдържание

Програма и дати

Цената включва/не включва
и условия за записване

Допълнителна и важна
информация за пътуващи 6

4

3

Допълнителни екскурзии 5

Кипър
с полет от София - 7 нощувки / 8 дни

ПОЧИВКА
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Дати на заминаване:

Ден 1 София

Програма по дни:

Среща на Летище София за директен редовен полет до Ларнака или Пафос. Кацане на летището в Ларнака или Пафос  
и посрещане от представител на фирма партньор. Трансфер до хотела. Вечеря. Нощувка.

Ларнака

От 27/04/26 до 19/10/26 всеки понеделник

Кипър
с полет от София - 7 нощувки / 8 дни

ПОЧИВКА

Ден 2 - 7 Кипър
Свободно време за плаж и почивка. Възможност за посещение на допълнителните екскурзии на място, предложени от 
фирмата партньор. Нощувка. 

Ден 8 Ларнака
След закуска освобождаване на стаите и трансфер до летището за директен полет до София.

София

* Програмата е примерна - за настаняване със 7 нощувки.

Полетна информация:
BGH3053
BGH3024

*Часовете на полетите подлежат на препотвърждение от страна на авиокомпанията



4

Включено в цената, получавате:

В цената НЕ са включени:

● Самолетен билет от София до Ларнака или Пафос  и обратно с включени летищни такси
● Ръчен багаж до 10 кг. и чекиран багаж до 20 кг.
● Трансфер летище - хотел - летище
● Посрещане на летище от представител на фирмата партньор
● Съответния брой нощувки в избрания хотел на съответната база изхранване
● Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователната компания „Групама“ с покритие 

10000€ и асистанс (застрахователното покритие за всички лица над 70 години е 5000€)

● Лични разходи
● Допълнителни услуги и екскурзии по програмата
● Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и срока за 

анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, съгласно условията 
на застрахователна компания "Алианц"

● Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15€ / 30 лева
● Доплащане здравна застраховка за лица над 76 г. – 29€ / 56 лева
● Горивна такса - обявява се 21 дни преди полета, ако авиокомпанията наложи такава.

Почивка в Кипър с полет от София - 7 нощувки / 8 дни

Категория Детайли

Плащания

Необходими
данни

Анулационни 
срокове

Авансово плащане: 30% депозит на човек при записване

Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване

За всички пътуващи:
- Три имена на латиница (по международен паспорт или лична карта)
- Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане (за чуждестранни граждани)
- Номер на лична карта/паспорт и дата на валидност на документа
- Телефонен номер за контакт
*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни.

Анулация до 60 дни преди пътуването: Без неустойка
Анулация от 59 до 31 дни преди пътуването: Неустойка в размер на изискуемия депозит, 
но не по-малко от 30% от цената на пътуването.
Анулация 30 или по-малко дни преди пътуването: Неустойка в размер на 100% от цената 
на пътуването.
*При неявяване за полет неустойката е в размер на 100% от цената на пътуването.

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ
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Екскурзия в Никозия
Възрастен: 40€ / Дете: 30€
Никозия, единствената столица в света, все още разделена на две. Представя космополитен, бляскав и зает град. Самата столица е 
пропита с история и култура. Очарователният стар град, заобиколен от масивни венециански стени и високата концентрация на 
музеи, религиозни и исторически паметници носят духа на историята на средиземноморския остров през вековете. Ще видите стария 
град (Laiki Geitonia) със средновековната градска стена, която е построена от венецианците през 16 век, катедралата Св. Йоан и 
епископският дворец. Разходка по известната улица „Ледра“ до КПП, където ще имате достатъчно време да преминете границата 
сами на север и да посетете там катедралата Света София и кервансарая Büjük Хан или да се разходите из града, да обядвате, да 
пиете кафе или да си купите сувенири.

Почивка в Кипър с полет от София - 7 нощувки / 8 дни

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ

Екскурзия във Фамагуста
Възрастен: 60€ / Дете: 50€
В края на 60-те години тя е модерен европейски град, пълен с живот и хиляди летовници от цял свят, които намират подслон и 
развлечения в комфортни и луксозни хотели, наслаждавайки се на топлото лазурно синьо море с уникален златист пясък. Тук, край 
огромния живописен залив на Фамагуста, се намират най-хубавите плажове на Кипър – любимо място за почивка на световни 
филмови звезди. Ричард Бъртън и Бриджит Бардо често прекарват там ваканциите си, а хотел „Арго“ на „Кенеди авеню“ е сочен за 
любим на Елизабет Тейлър. Славата на Вароша като ултрамодерен курорт - с изобилие от комфортни 5-звездни хотели, престижни 
ресторанти, барове и нощни заведения, обаче угасва внезапно. Лятото на 1974 година обръща на 180 градуса съдбата на града. 
Известна е и трагедията на над 40 000 жители на Вароша, които след 20 юли 1974 г. в рамките на няколко дни е трябвало да 
напуснат домовете си, превръщайки се в бежанци в собствената си страна. На тръгване хората вземали със себе си само вещите от 
първа необходимост с надеждата, че – до дни, месец, съвсем скоро, миротворческите войски на ООН ще възстановят 
справедливостта и животът във Фамагуста ще продължи постарому. Надежда, която продължава повече от 45 години. Посещение на 
стария град с крепостта Отело и средновековната катедрала. Възможност за обяд. Посещение на център за кожени изделия. 
Посещение на манастира Свети Барнабас – един от най-старите манастири на острова. Посещение на Саламин/Саламис - През 6 
век пр. н.е. Саламин вече е важен център на морския бряг. Най-ранните археологически находки тук датират от единадесети век пр.
н.е. (късно-бронзовата епоха). Находищата на медни руди превръщат Кипър още по онова време в едно от най-важните търговски 
кръстовища.
Екскурзия в Пафос и Лимасол
Възрастен: 70€ / Дете: 60€
Културна програма в стария град на Пафос с посещение на археологическия музей и античните разкопки. В близост до Коралов 
залив са разположени Гробниците на царете. Мястото, където се намират, е разделено на 8 комплекса. Въпреки че названието му 
говори друго, тук не са били погребвани владетели, а е било резиденция на рода Птолемеи. Архитектурата привлича вниманието с 
колони и стени, които са изработени в дорийски стил и са богато украсени с фрески. Археологическият парк е включен в списъка на 
ЮНЕСКО през 1980 г. Той включва паметници, които датират от древността до Средновековието. Между тях могат да се видят 
сгради с впечатляваща изработка и красиви мозаечни подове. Тези прекрасни мозайки представляват сцени от гръцката митология и 
повечето от тях датират от периода между 2-ри и 5-и век. По пътя – посещение на мястото, където е родена Афродита от морската 
пяна. Ще видим и най-известната скала в Кипър – скалата на Афродита. Лимасол или Лемесос е вторият по големина град в Кипър 
след столицата Никозия, главното пристанище на острова и оживен курорт. Разположен в южната част на острова в залива 
Акротири. Старият град на Лимасол се намира в сърцето на курорта с тесни криволичещи улички, тръгващи от старото рибарско 
пристанище. Тук се намира и Старата средновековна крепост от 13 век - наследство от присъствието на Кръстоносците на острова. 
Някога в нея се е състояла сватбата на английския крал Ричард Лъвското сърце, а днес е превърната в Средновековен музей на 
Кипър, в който се съхраняват много предмети от бита, оръжия, дърворезби, бижута и други от това време. Старото пристанище е 
идеално място за романтична разходка, с многото стари лодки и малки уютни ресторантчета, предлагащи средиземноморски 
деликатеси. Към старата част е обособена нова модерна зона за престой на яхти и с много дискотеки, барове, кафенета, ресторанти 
и магазини за развлечение на туристите.
Магията на планините Троодос
Възрастен: 70€ / Дете: 60€
На тази екскурзия ще разгледате зеленото сърце на остров Кипър. Колкото по -високо ви отведе пътуването, толкова по оживяващ 
става ароматът на бор във въздуха. По пътя към планината Троодос ще се отбиете, за да опитате кипърските плодови сладки „Glyko 
tou Koutaliou“. Манастирът Кикос е следващата ви дестинация. Намира се в планинския район на долината Маратаса на 1318 метра 
над морското равнище и се счита за най-проспериращия манастир на острова. Иконата на апостол Лука и красиви фрески украсяват 
стените на това абатство. В едно от селата на Долината Маратаса, ще имаме време за обедна почивка. Следобед ще се отправим 
към Омодос, едно от най-красивите винени села в Кипър. Потопете се в приказния пейзаж на живописната природа и се разходете из 
тесните улички. Църквата на Тимиос Ставрос не трябва да се пропуска по време на престоя ви. Построена е върху основата на 
раннохристиянска базилика. Преди да потеглим обратно към хотела ще имате шанса да опитате вина от региона, което е 
задължително посещавайки този планински район.
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Почивка в Кипър с полет от София - 7 нощувки / 8 дни

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
За пътуване до Кипър се изисква международен паспорт или лична карта, които трябва да са с валидност поне 6 месеца 
след датата на влизане в страната.

Потребителят е длъжен да следи за валидността на личните си документи, с които ще пътува извън 
страната. Туроператорът НЕ носи отговорност за изтекли или документи за самоличност с валидност, по-
малка от задължителната такава за влизане в страната.

Допълнителните екскурзии се провеждат на български език при записани минимум 30 души. При записани под 30 
човека, екскурзиите се провеждат на английски език.

Възможна е промяна на цените на допълнителните екскурзии предлагани на място или анулиране по причини 
независещи от туроператора като лоши метеорологични условия или подобни.

Възможно е да настъпят промени. Туроператорът си запазва правото на промени в последователността на изпълнение 
на програмата по независещи от оператора причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните 
гранични власти. 

Не се изискват допълнителни ваксини.

Информацията може да бъде актуализирана по всяко време в съответствие с въвеждане на нови изисквания и 
разпоредби.

Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на мероприятията по програмата

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПЪТУВАЩИ
- Промяна на цената е възможна при: промяна на транспортни разходи/гориво/, летищни, пристанищни и др. такси; 
промяна с повече от 3% на валутния курс в периода м/у датата на сключване на договора и отпътуването; непредвидено 
покачване на цените от страна на партньорите ни, както и в други обективно наложителни случаи. Обменният курс, 
използван за изчисляване на програмата EUR/USD e 1=1.

- Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна такса (fuel 
surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност 
на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са 
направени. Цените на горивата в програмата са калкулирани с параметри $1000/тон и 1 евро = 1 долара. При промяна на 
цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от туроператора и 
заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

- Авиокомпанията си запазва правото да актуализира часовете на излитане и кацане, за което туроператорът ще 
информира своевременно пътниците.

- Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното време на музеите. Посочените 
такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете на посочените туристически обекти. Възможно е да настъпят 
промени. Туроператорът си запазва правото на промени в последователността на изпълнение на програмата по 
независещи от оператора причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични власти. 

- Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат границите на 
страната с друг вид транспорт.

- Деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и ксерокопие на нотариално 
заверена декларация, че и двамата родители или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В 
случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави актът за 
раждане на детето, както и копие от него. Документите ще послужат пред българските гранични власти.


